
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
з питань Регламенту, депутатської етики та 
організації роботи Верховної Ради України

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua 

                                          

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ № _218_

      «08» січня 2025 року 
                                                          у режимі відеоконференції

                                                                   11 год. 00 хв.
Головує: голова Комітету Кальченко С.В.

Присутні члени Комітету: Євтушок С.М., Культенко А.В., Марченко Л.І. (з 
11 год. 04 хв.), Гринчук О.А., Кострійчук С.В., Синютка О.М., Загородній Ю.І.

Відсутні секретар Комітету Папієв М.М. та голова підкомітету               
Приходько Н.І. 

Присутні: працівники секретаріату Комітету.

Ведуться відеозапис засідання Комітету

 та стенограма

Головуючий на засіданні - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував 
народним депутатам України - членам Комітету розглянути проект порядку 
денного засідання Комітету, який містить одне питання і питання «Різне», та 
запропонував висловити свої зауваження або пропозиції (стенограма 
додається). 

Перший заступник голови Комітету Євтушок С.М. висловив свої 
зауваження і пропозицію прийняти за основу проект порядку денного засідання 
Комітету (стенограма додається).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. 
підсумував обговорення та запропонував прийняти в цілому проект порядку 
денного засідання Комітету з одного питання та питання «Різне» (стенограма 
додається).

У зв’язку з відсутністю на засіданні Комітету у режимі відеоконференції 
секретаря Комітету Папієва М.М. підрахунок голосів під час голосування веде 
особисто голова Комітету (підпункт 6 пункту 4 Розділу VIII Прикінцеві 
положення Закону України «Про комітети Верховної Ради України»).

Голосували: за – 4, проти – 0, утрималися – 3 (прийнято більшістю голосів).
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ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування 
рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому 
проекту Закону "Про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку 
мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року" (реєстр. №6227 від 
27.10.2024), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та 
іншими (всього 10 підписів) (реєст. № 6227-П від 20.12.2024). 

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.
          
         2. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про   
проект Постанови Верховної Ради України «Про 
скасування рішення Верховної Ради України про 
прийняття у другому читанні та в цілому проекту 
Закону "Про внесення змін до Загальнодержавної 
програми розвитку мінерально-сировинної бази 
України на період до 2030 року" (реєстр. №6227 від 
27.10.2024), внесений народними депутатами 
України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього 10 
підписів) (реєст. № 6227-П від 20.12.2024).

З 11 год. 04 хв. до засідання Комітету у режимі відеоконференції 
приєдналася заступник голови Комітету Марченко Л.І.  

Загальна кількість членів Комітету, які присутні на засіданні – 8 (вісім) 
народних депутатів України.

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. 
запропонував народним депутатам України – членам Комітету висловити свої 
зауваження та пропозиції щодо першого питання порядку денного засідання 
Комітету  (стенограма додається).

В обговоренні першого питання порядку денного засідання Комітету взяли  
участь перший заступник голови Комітету Євтушок С.М. та голова підкомітету 
Загородній Ю.І. (стенограма додається).  

У зв’язку з відсутністю пропозицій щодо продовження обговорення 
першого питання порядку денного засідання Комітету, головуючий на засіданні 
Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про  проект 
Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради 
України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про 
внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної 
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бази України на період до 2030 року" (реєстр. №6227 від 27.10.2024), внесений 
народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього 10 підписів) 
(реєст. № 6227-П від 20.12.2024), підготовленого та попередньо надісланого для 
ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (стенограма 
додається).

           Голосували: за – 4, проти – 2, утрималися – 2  (рішення не прийнято). 

2. Різне. 

Питань для розгляду в «Різному» народними депутатами                                     
України – членами Комітету запропоновано не було.

Голова Комітету                                                      С.В. КАЛЬЧЕНКО


